







DE CE CALĂTORIM ÎN CONDIȚII MIZERABILE? LOGICĂ DE FIER LA C.F.R.: „PRESA NU ȘTIE, CALĂTORUL NU AFLĂ...”

Recent, mii de redactori ai ziarului nostru au întreprins un raid în județ cu trenuri care circula pe diverse rute, prilej cu care să au avut posibilitatea să afle cum se (mai) circula cu acest mijloc de transport și în ce condiții. Așa am revenim pe marginea respectivelor materiale, încercând să vă aducem la cunoștință cum și în ce condiții își desfășoară munca cei care sunt răspunzători de confortul nostru în timpul călătoriilor cu trenul.

De fapt, datorită furturilor sistematice a neoaanelor, s-a și renunțat la înlocuirea lor. Între 1990 și 1994, din inventarul vagoanelor Reviziei Arad s-au furat de către călători bunuri în valoare de aproape 33 de milioane de lei.

Am stat de vorbă cu câteva dintre femeile ce se ocupă de curățenia vagoanelor. „Ce putem întâmpla tot ceea ce se întâmplă și ce s-ar putea face pentru îmbunătățirea situației, de ce din cele peste 200 de vagoane de călători ale parcului arădean...

În prag de secol XXI, când peste tot munca se face mecanizat, automatizat, la noi tot arhaicele măturări, perii și găleți cu apă rămân de „bază” la curățenia vagoanelor. Bine măcar că (mai) avem și de-astea...



În prag de secol XXI, când peste tot munca se face mecanizat, automatizat, la noi tot arhaicele măturări, perii și găleți cu apă rămân de „bază” la curățenia vagoanelor. Bine măcar că (mai) avem și de-astea... Foto: VIOREL MUSCA

dispar. Toate acestea nu se datorează celerității, ci nouă, călătorilor. Mai exact spus, acelora dintre noi care astfel înțeleg să se „răzbuie” pe C.F.R. (datorită prețului biletelor etc.) și nu se gândesc că acționând în acest mod nu vom avea niciodată condiții mai bune de călătorie, indiferent de ce tip de vagoane, oricât de moderne și de noi, vor fi în circulație. De fapt, acesta este gradul de civilizație al unora dintre semenii noștri și până nu vom renunța la astfel de manifestări ericite eforturi se vor face de îmbunătățire a condițiilor noastre de călătorie, vor fi zadarnice și fără efect.

fac și ele ce pot. Au la dispoziție o oră, uneori și mai puțin pentru curățenia unei garnituri. Mătură, șterg praful și... cană atât. Despre dezinfecția WC-urilor nici nu poate fi vorba, mai ales că clorură de var și bromocet nu s-a mai primit la Revizia de Vagoane din ianuarie '94.

facc mai mult, doar cu o mătură și o cârpă? Suntem atâtea câte suntem și avem la dispoziție un timp limitat. Ar trebui să fim una la un vagon, ca să putem face față. Dar nu suntem, pentru că ne-am „restructurat”. În minus. Iar șefii de la Regională și de la Minister s-au restructurat în plus. Acum vin de trei ori mai multe comisii de control decât pe vremea lui Ceaușescu.

multe alte lucruri. N-am reușit, pentru că ne-am lovit de o „circulară” a conducerii regionale timișorene care le interzice să dea declarații presei. Bine au gândit domnia de acolo când au dat-o. „Presă nu știe, călătorul nu află, înjură pe mai departe guvernul, iar noi scăpăm și putem să ne facem liniștiți de cap”. S-o creadă dânsii!

Municipiul Arad nu a mai fost deratizat de 4 ani!

A crescut îngrisorător numărul șoarecilor, șobolanilor și gândacilor de bucătărie. Tot mai multe semnale parvenite pe adresa redacției noastre ne sesizează existența și înmulțirea îngrisorătoare a rozătoarelor și gândacilor de bucătărie pe raza municipiului Arad.

Înmulțirea rapidă a șobolanilor și șoarecilor, din luna noiembrie, a anului 1990 nu s-au mai efectuat operațiuni de deratizare în masă. Ce înseamnă acest lucru, ne demonstrează actuala stare de fapt.

O telefonistă din Gurahont s-a „bătut” cu Romtelemul A CĂȘTIGAT... ADEVĂRUL

Nu de puține ori am citit articolul 16 al Constituției României, care „spune” că „nimeni nu este mai presus de lege” și de asemenea, am amintit de câte ori am avut ocazia și faptul că legea, chiar dacă e dură, tot lege rămâne, ea aplicându-se la fel atât pentru omul de rând cât și pentru cel mai „înalt” vinovat.

Urmărind știrile doamnei Luca la adresa Direcției de Telecomunicații Arad, am avut serioase rețineri asupra faptului că o instituție de o asemenea importanță nu și-a respectat obligațiile ce i-ar fi revenit în urma sentințelor menționate, motiv pentru care am luat legătura cu jurista Romtelemului doamna Aurelia Tirjoianu.

„Procesul consilierilor județeni”:

Punct și virgulă

Cu încheierea nr.67/1994 Colegiul Jurisdicțional al Camerei de Conturi a județului Arad a fost sesizat „în vederea stabilirii de răspundere juridice” și obligarea la plata despăgubirilor civile a consilierilor județeni care au votat Hotărârea Consiliului Județean nr.8/1994.

Adevărul

Dezbaterea s-a încheiat în urmă cu o săptămână, iar ieri, 31 ianuarie a fost pronunțată sentința, prin care instanța respinge actul de acuzare pentru sumele ce au reprezentat ajutor pentru elevii basarabeni, pentru unele asociații de handicapati cu ocazia sărbătorilor de iarnă, sumele acordate Oficiului Județean de Sport Arad și cele afectate cumpărării de reactivi anti-SIDA.

















PENTRU MENȚINEREA MAGHIARIMII DIN TRANSILVANIA

In prima parte a articolului este prezentată „politica de românizare” a orașelor transilvane...

„Când pot fi considerați egali în domeniile drepturilor și posibilităților cetățenii de limbă maghiară și cei de limbă română?”

În ce constă cultura specifică a maghiarilor din Transilvania, identitatea lor specifică de comunitate maghiară?

(„Magyar Nemzet” din 12 ianuarie 1995)

area selectivă a culturii și tradițiilor generațiilor maghiare anterioare.

Cel care este lipsit de posibilitatea de a utiliza limba maghiară este lipsit și de identitatea sa.

În ce constă cultura specifică a maghiarilor din Transilvania, identitatea lor specifică de comunitate maghiară?

Necesitățile justificate ale maghiarimii din Transilvania legate de autonomie, cultură, învățământ...

La 19 august 1994 purtătorul de cuvânt al Ministerului român de Externe și-a exprimat nemulțumirea față de primirea reprezentanților maghiarimii din Transilvania în organizația popoarelor care nu sunt reprezentate în ONU.

Guvernele din Austria au reușit să obțină recunoașterea autonomiei administrative și culturale a populației de limbă germană din Tirolul de sud...

Trebuie oare ca premiul ungar să-și asume sarcina de a veghea la soarta maghiarilor ruși de țară prin deciziile cronate de la Trianon și Paris?

Desigur, pentru pătura conducătoare actuală a ceea ce a mai rămas din Ungaria ar fi mai bine decât nu s-ar lăsa copleșită de problemele lipsite de perspectivă cu care se confruntă minoritatea maghiară...

Actualitatea internațională

Administrația SUA preconizează să ofere arme Cambodgiei

Adjunctul secretarului de stat al SUA, Strobe Talbott, a declarat, că Statele Unite vor lua activ în considerare problema furnizării de armament Cambodgiei...

Premierul Ballardur și-a început deja campania în vederea alegerilor prezidențiale

Premierul francez, Edouard Balladur, s-a angajat că, în viitor, va depune eforturi în vederea creării de noi locuri de muncă pentru tineri.

Președintele Elțin se opune ridicării nivelului pensilor

Președintele rus, Boris Elțin, a anunțat că se opune unui proiect de lege referitor la creșterea nivelului pensiei minime...

Politicienii critica influența islamismului asupra armatei

Cinci din cei șapte membri ai președinției colective bosniace au avertizat asupra pericolului ca armata să intre sub influența fundamentalismului islamic...

O ziaristă „indiscretă” a fost tinta unui atac

Veronica Guerin, o ziaristă din Dublin care a relatat pentru o publicație locală istoria celui mai mare jaf al tuturor timpurilor din Irlanda...

Kurt Waldheim nu va fi invitat la aniversarea semicentenarului ONU

Națiunile Unite au luat decizia de a nu-l invita pe fostul lor secretar general, austriacul Kurt Waldheim, la ceremoniile ocazionale de împlinirea a 50 de ani de la semnarea Cartei ONU...

Clinton, din nou în creștere de popularitate

Rata aprobării acțiunilor președintelui Statelor Unite a atins cea mai ridicată cotă din martie 1994, 54% dintre americani fiind de acord cu felul în care Bill Clinton își face datoria...

Cocaina constituie o amenințare crescândă pentru Europa

Cocaina, consumată odinioară cu precădere în Statele Unite, constituie acum o amenințare din ce în ce mai mare pentru Europa, dat fiind că traficanții deschid noi piețe și rute comerciale...

Amărăciune după comemorarea de la Auschwitz

Reprezentanți din numeroase țări s-au adunat la Auschwitz pentru a plânge victimele terorii naziste...

Supraviețuitorii s-au alăturat conducătorilor de stat pentru a aprinde lumânări la stația de cale ferată terminus unde au fost aduși evreii din întreaga Europă...

Dar ceremoniile, deși emoționante, nu au reușit să vindece rănilor. Personalități evreiești marcante nu au participat la această reuniune...

„Nu știu dacă în această atmosferă eretă de unele curcubite evreiești și de presă va fi posibil să se continue un dialog”...

Această dispută a stărnit o îndelungată controversă în legătură cu faptul dacă polonezii i-au ajutat suficient pe concetățenii lor evrei în timpul războiului...

Papa Ioan Paul al II-lea, polonez, care s-a angajat în activități culturale clandestine în timpul războiului, a afirmat că Auschwitz a fost „un triumf al răului”...

niciodată antisemitism. Să nu mai existe niciodată arganța naționalismelor. Să nu mai existe niciodată genocid”...

E. Wiesel, conducătorul delegației americane, și-a depășit scrupulele inițiale cu privire la participare și a luat cuvântul.

Controverse s-au iscat și în jurul participării ruse la 50 de ani după ce trupele sovietice au intrat în Auschwitz...

Ministerul polonez de Externe a negat că a existat vreă atitudine disprețuitoare. El a arătat că un membru important din delegația lui Rabkin a avut discuții la Varșovia...

Comentarii polonezi și-au manifestat exasperarea față de criticile internaționale îndreptate împotriva Varșoviei...

„Toate coșmarurile propagandei antipoloneze - la fel de prostescă precum propaganda antisemită - au reapărut”...

Cocaina O AMENINȚARE PENTRU EUROPA

Cocaina, consumată odinioară cu precădere în Statele Unite, constituie acum o amenințare din ce în ce mai mare pentru Europa, dat fiind că traficanții deschid noi piețe și rute comerciale...

Cotidian editat de S.C. ADEVARUL S.R.L. Consiliul de administrație: TRISTAN MIHUȚA (director), TERENTIE PETRUȚI (director adjunct), DOREL BARBU, MIRCEA CONTRAȘ, DOREL ZĂVOIANU. Redacția și administrația: Arad, Bd.Revoluției nr. 81, telefoane: Secretariat - 213302; Administrația - 216796; Mica publicitate 216654. Fax - 280625. Tiparul executat la Imprimeria S.C. MEDIAGRAF S.A. Arad str. Paleacului F.N., telefon 280902 Fax: 280920